



# ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №4 2018-2019 уч.г.

## • День защитника Отечества Служу России!

В феврале совместно с ДК п. Полдневой для юношей нашей школы была проведена увлекательная военно-спортивная игра «Служу России!».

Участие приняли обучающиеся 5-9 классов. Из-за нехватки участников в ряды с парнями смело встали Рашкина А. (команда 5 класса) и Моршинина С. (команда 6 класса).

Игру провёл Михеев Евгений Сергеевич – культорганизатор ДК.

На первом этапе игры ребятам необходимо было ответить на **вопросы викторины**, например: «Какой праздник отмечается 23 февраля», «Как называется головной убор пехотинца?»

Далее ребятам было предложено **задание «Флаги»**. На изображении семи флагов необходимо было найти пять флагов родов войск Армии России, а два являлись лишними.

«Лишними» оказались флаги города Богдановича и России.

Ребята определили флаги Военно-морского флота (Андреевский флаг), воздушно-десантных, сухопутных, ракетных войск, военно-воздушных сил.

Одним из самых трудных заданий было определить **звание**

**по погонам**. Лучше всех с этим заданием справилась команда 6 класса.

На втором этапе соревнования состоялся **конкурс капитанов**. Азарт и интрига охватили ребят... Необходимо было разминировать бомбу! Из нескольких проводков выбрать и перерезать именно тот, который сделает устройство безопасным: желтый, синий, зеленый, чёрный, красный, белый... К сожалению, ни одному капитану не удалось интуитивно почувствовать заветный проводок.

На следующем этапе ребята показали свою физическую подготовленность. Друг за другом каждый участник должен был **отжаться по 10 раз**. Первыми завершили это задание юноши 8 класса, не отстали и пятиклассники, третьими финишировали 7 класс, четвёртыми - шестиклассники.

Далее ребята **примерили** на себя **военную форму**, сделать это нужно было быстро и правильно.

Первыми финишировали восьмиклассники.



Конкурс капитанов «Разминирование»

Следующий этап был спортивным. Ребята становились в пары. Первый участник **на руках должен был преодолеть расстояние**. Второй держал его ноги. В этом конкурсе победа была на стороне семиклассников.

И завершил мероприятие один самых любимых и зрелищных конкурсов – **перетягивание каната!** Упорной была схватка 7 и 8 классов, но 8 класс оказался сильнее.

По итогам всей игры места распределились следующим образом: I место - 8 класс (44 б.), II место - 7 класс (40 б.), III место - 6 класс (34 б.), IV место - 5 класс (32 б.).

В ходе проведения мероприятия царил атмосфера состязательности и соперничества.

И участники, и зрители зарядились хорошим настроением, позитивом, бодростью!



Участники определяют флаги родов войск



Команды награждены были грамотами, участники памяtnыми подарками

Моршинина  
Софья,  
школьный  
пресс-центр

• Предметная неделя

## По страницам исторического прошлого

С 11 по 15 февраля в МАОУ «Полдневская ООШ» была проведена Неделя истории. Основные темы: Великая Отечественная война и Афганская война.

В 2019 году наша страна отмечает 75-летие полного снятия блокады Ленинграда. Обучающимся был показан фильм «Моя блокада», в котором дети блокадного города очень подробно и трогательно рассказывали о тех тяжёлых днях, что им пришлось пережить.

В этом году отмечается 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Наш посёлок Полдневой бережно хранит память о земляке, воине-интернационалисте, героически погибшем в Афганистане – Сергее Бородине.

На уроках истории обучающимся была продемонстрирована презентация «Солдат Отечества- Сергей Бородин», они посмотрели фильм «Улица младшего сына», посетили выставку в поселковой библиотеке и экспозицию о нём.

В течение Недели истории для обучающихся были оформлены выставки:

- «Герои Советского Союза – наши земляки», рассказывающая о трёх Героях СССР - Кунавине Г.П., Пургине К.С., Перепечине П.М.;
- «Маленькие герои большой войны», повествующая о детях-партизанах и их подвигах;
- «Участники Великой Отечественной войны - наши односельчане»;
- «Защитим Отечество!»- выставка агитационных плакатов времён Великой Отечественной войны;



Посещение книжной выставки о войнах-афганцах.

- «Цена Победы в цифрах», рассказывающая о том, какой огромной ценой была завоевана Победа!

Также ребятам было предложено разгадывать ребусы, на что они откликнулись с желанием. А их активность была вознаграждена сладкими призами.

В заключение Недели истории ученики 5-9 классов соревновались между собой в историческом экспрессе.

Они выполнили задания следующих станций: «Геройская», «Агитационная», «Дети - Герои войны», «Наши односельчане», «Цена Победы», «Исторические ошибки».

Места распределились следующим образом:

- I место- 5 класс (38 баллов)
- II место- 7 класс (32 балла)
- III место- 8 класс (30 баллов)
- IV место- 9 класс (24 балла)
- V место- 6 класс (21 балл).

При подведении итогов Недели истории учитывались результаты исторического экспресса и активность в разгадывании ребусов.

Итоги таковы: I место- 5 класс, II место - 7 и 8 классы, III место - 9 класс, IV место- 6 класс.



Выставка «Цена Победы в цифрах»



Выставка «Участники Великой Отечественной войны - наши односельчане».

Формирование патриотизма и гражданской ответственности – одна из важнейших и актуальных задач для школы и общества.

История, как учебный предмет, располагает большими возможностями для формирования интереса обучающихся к героическому, духовному и культурному наследию Отечества.

Мальцева Н.В.,  
учитель истории

• Родителям на заметку. Как разумно организовать жизнь ребёнка?



- Будите ребенка спокойно. Проснувшись, он должен увидеть Вашу улыбку и услышать ласковый голос.
- Не торопите. Умение рассчитывать время - ваша задача, и если это плохо удаётся, это не вина ребенка.
- Не отправляйте ребенка в школу без завтрака: до школьного завтрака или обеда ему придется много поработать.
- После школы не торопите садиться за уроки, необходимо 2-3 часа отдыха, лучшее время для уроков с 15 до 17 часов.
- Во время приготовления уроков не стойте «над душой», дайте возможность ребёнку работать самому.

## Гражданско-патриотическое воспитание

### Урок мужества «Десантная работа»

13 февраля в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания обучающиеся 5-9 классов Полдневской школы приняли участие в уроке мужества «Десантная работа», организованного совместно ДК п. Полдневой с «Союзом десантников ГО Богданович».

Десантники Харюшин Н.В., Дёмин С.В., Шепеленко С.И. рассказали ребятам о своей службе в воздушно-десантных войсках.

Оказывается, прыгать первый раз с парашютом не очень страшно, так как человек не знает, что его ждёт и какие чувства он испытает при этом, а вот все последующие разы гораздо сложнее.

Гости рассказали, что у десантников служба нелёгкая: приходится очень много тренироваться, ежедневно пробегать многокилометровые кроссы, учиться правильно складывать парашют, причём



*За спиной - парашют, на голове - голубой берет, в руках - оружие*



*Ребята с интересом разглядывают оружие*

практикуется складывание парашюта не себе, а сослуживцу, что в разы повышает ответственность данной работы.

Удивительно, что десантники могут десантироваться не только индивидуально, но и быть, например, внутри БМП или танка, который сбрасывается с борта самолёта!

Ребятам был показан фильм о том, как происходит десантирование военнослужащих, а также тяжёлой техники с находящимися внутри людьми. Кадры, конечно, завораживали и наполняли сердца гордостью за Армию России!

Ребята воочию увидели парашют десантника и как он должен быть сложен. Также у них была возможность примерить голубой берет, снаряжение десантника и подержать в руках оружие!

*Бурашниковна Елизавета*

## Успехи в районных мероприятиях

### Всё по плечу!

❖ Ученики нашей школы активны не только в школьных мероприятиях, но и в районных.

Так, в феврале обучающиеся Бубенщиков В. и Середина В. приняли участие в муниципальной научно-практической конференции «Здесь каждым именем горжусь», представив проект о герое – земляке Сергее Бородине.

Ребята заняли I место и 1 марта были приглашены на награждение.

В подведении итогов работы конференции приняли участие Глава ГО Богданович Мартьянов П.А., заместитель Главы по социальным вопросам Жернакова Е.А., директор УО ГО Богданович Горобец К.В. и другие.

Нашим ребятам были вручены грамоты от Главы ГО Богданович и памятные подарки – энциклопедии о России.



*Глава ГО наградил грамотами Варвару и Владислава*

❖ Также в феврале наша школа участвовала в муниципальном конкурсе «Правовой лабиринт» в номинации «Эссе».

На конкурс была представлена работа Захарова Сергея о современном волонтерском движении в России под названием «Сообщество, которое объединяет».

Работа заняла на конкурсе I место и была направлена на областной тур.

Надеемся, что областной тур также принесёт положительный результат.

❖ 1 марта в СОШ №2 г. Богданович состоялась районная игра по физике «Путешествие по физическим величинам».

Команда от нашей школы была представлена обучающимися 7 класса: Бабой М., Жигалова А., Котова Л., Мальцев Д., Рашкина Я..

Игра была организована в виде путешествия по станциям. Всего их было 10. Ребята решали задачи, разгадывали кроссворды, отвечали на вопросы и т. д.

Участники проявили хорошие знания по физике и заняли II место!

*Мальцева Н.В.*

## • Спортивные новости

### Первенство Свердловской области

На лыжной базе «Нижнеисетская» г. Екатеринбурга 1-2 февраля прошло первенство Свердловской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек 2005-2006 г.р., посвящённое памяти бывшего директора СДЮСШОР по лыжным гонкам с/к «Юность» Чиканцева В. М.

От нашей школы участие принимали Черепанов Евгений, Мальцев Дмитрий, Неустроев Павел. Соревнования проходили очень состязательно и захватывающе.

Результаты порадовали!

В первый день соревнований в программе был спринт свободным стилем (дистанция 1 км). Черепанов Евгений занял 1 место.

Отлично выступил Мальцев Дмитрий, который показал третий результат в квалификации, выиграл



*Награждение Черепанова Е. за 1 место*

четвертьфинальный забег, в полуфинале был вторым, а в финальном забеге занял 5 место.

Неустроев Павел финишировал с 94 результатом.

Всего финишировало 209 участников.

Во второй день соревнований свободным стилем на дистанции 5 км, Евгений был на 5 месте, Дмитрий на 16 месте, Павел на 144 месте. Всего финишировало 159 спортсменов.

Поздравляем победителя и всем спортсменам желаем дальнейших побед!!!

## Успехи на лыжне

2 марта состоялись соревнования по лыжным гонкам в посёлке Белокаменном на призы заслуженного тренера России Валерия Кирюшина.

Среди девочек 2009-2010 г. р. на дистанции 1 км Алина Бабой заняла III место, а в возрастной группе юноши 2005-2006 г.р. на дистанции 3 км Черепанов Евгений вновь занял I место.



*Очередная медаль Евгения*



*Алина на третьем месте*

## Эстафета среди 6 классов

В конце февраля состоялась эстафета «Лыжня зовёт!», которая проходила среди обучающихся 6-х классов школ ГО Богданович.

Участие принимали несколько школ Богдановичского района. Честь нашей школы защищали: Бурашников Н., Моршинина Софья, Шидловский А., Рашкина А., Шелегин Д., Устинова П..



Ребята показали хороший результат и заняли I место, II место – Тыгишская школа, III место – школа №2.

Все участники соревнований зарядились энергией, а настроение было просто отличным!

*Рашкина Анастасия*